DPYAANO EPFrAZIAZ

Ocua: Baoikég Evvolgg

Tdén: B”
Kabnyntrnc: “Ovoua:
ZT0)0I
> ePMESWON TWV BAGIKWV EVVOIWV Kal HEPWYV VOGS HAEKTpOVIKOU
YtroAoyioTn

EravaAnnTikéc aoknoeic Oeswpiac oTnv TTAnpowopikA

1. Ti civai TTAnpo@opIKA;
2. Ti cival o HAekTpoVviKOC YTTOAOYIOTAG;

3. Tloieg cival o1 KupI10TEPEC KaThyopiec HAekTpovikwy YToAoyioTwy pdosi Twy
duvaToTATWY Toug, Avagépete OUo Tapadeiydard €@ApHOYNG TnG KdAOe
KaTnhyopiag.

2. To1eC yeviéC XwpilovTal ol UTToAOYIOTEC Pdoel Twy TeXVOAOYIKWY e€eAif ewy
otov Topéa TNC TTANpowopIKAC, AvagépeTe €va XAPAKTNPIOTIKO TG KdOe
KaTnhyopiag.

TTepiypdyTte axnuatikd Thv apxh Asitoupyiac Tou HAekTpovikoU YToAoyiaTh.
T eival mpoypapua;

ATté TI amtoTeAcital éva oloTtnua H/Y;

T1 ovopdloupe YAIKO Kal TiI AoyIOHIKO;

. TToieg KUpieg kaTnyopicg AoyiopikoU yvwpileTe;

v ® N oo b

T1 ovopdloupe «AoYIOHIKO ZUGTANATOC;

10. Ti gival To «AgiToupyiké ZUatnua»; TToieg o1 Padikég AsiIToupyieg Tou;
11. Ti civar éva «Tpagikéd TTepipdArov Emikoivwyiag»;

12. Ti ovopdloupe «Aoyiopiké Egpappoyiiv»;

13. Ti ovopdloupe «povddeg €1g6dou» Kal TI «dovddeg e£odou»;

14. AwoTe pepikd tapadeiypara povddwy 1068ou Kai £€63ou.

15. Tloia ¢€idn pvAung yvwpilete mou oxeTiCovrar pe Tov HAekTpOVIKO
YToAoyioTh;




16. Karatdferte TIC OUOKEUEC PonNONTIKAC PVARNG HE Pdon Thv XwWPNnTIKOTNTA
Toug, EEKIVWVTAG amod Tnv o PeydAn og péyeBog.

17. TToia givai n povada pETpNong TANPOYOPIWY KAl O€ TI AVTIOTOIXEI;

18. Kdvete TiIc akdAouBec petatpoméc: (Iivakag avtiotoxwv ato TEAOC Tou
pUAAadiov)

134KB = ... by'te
098MB= ..o, KB
1986B= ... byte
3,500,000 byte = .......ccccoovcevrvrnrnceeo.. MB
0.9 TB = .o MB

100 bytes = ......ccorvvrrsvnneenne.. bitS

19. TToio¢ o pdAoc Tng KevrpiknAc Movddac Emefepyaciac kai amd moia Kupia
TUARATA amoTeAgiTal;

20. TToieg emmrTwoeig (BeTIkEC R apvnTikEG) emmépepe h gicodog Twv H/Y oTtnv
Kolvwvia;

21. HAekTpovikdc YmoAoyioThg Vs AvBpwTrog.

22. Tloiec KaThyopieg oMTIKWY Jiokwv yvwpileTe oc axéon pe Tnv eyypaeh /
ETAVEYYPAPNR TTANPOYOPIWY;

23. Ti eival n AavBdvouaa pviaun (cache memory); TToio okomé e§umnpeTei;

24. AvagépeTe Ta Pacikd €idn TexvoAoyidg EKTUTTWTWY TToU yvwpileTe, KABWC
Kal Ta PAcika XapadkTneIoTIKkA Tou Aapupdvoupe uttown yia Thv ocUyKpion Toug.

25. AvagpépeTe Ta Pacikd €idn TexvoAoyiagc oBovng mou yvwpileTe.

TTivakag avrioToixiwyv
8 bits = 1 byte
1000 Byte = 1KB (Kilobyte)
1000 KB = 1 MB (Megabyte)
1000 MB = 1 GB (Gigabyte)
1000 GB =1 TB (Terabyte)
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